

Автор: Константин ПОДЫМА, писатель. Фото Юлии КОНДРАТЬЕВОЙ и Романа МОИСЕЕВА
04.02.2013 21:24

*** Признаюсь, очень люблю встречи в школах. Может, потому, что в очень давние времена, в пятидесятые годы прошлого столетия, не раз после своих школьных занятий приходил в классы моей мамы, Тамары Ивановны и, садясь на последние парты во время её уроков, не очень-то тесня господ-второгодников, ещё раз - со стороны - постигал искусство педагога.

*** Нет, я им не стал, хотя по версии моего старшего друга и соавтора Александра Кузьмича Ерёменко звёзды предрекали мне именно эту профессию.

*** Но к ней до сих пор отношусь с глубочайшим уважением.



*** Получив приглашение от Ларисы Ивановны СЕЛЕЗНЁВОЙ, известного в нашем городе педагога-новатора, решил непременно побывать в её школе № 9.

*** Здесь учатся особенные дети. Школе придан статус коррекционной. Учить таких детей - и мастерство, и искусство.

Автор: Константин ПОДЫМА, писатель. Фото Юлии КОНДРАТЬЕВОЙ и Романа МОИСЕЕВА
04.02.2013 21:24

***** Радостно встречают на пороге ребята со цветами.**

***** - Это из моего 9-го "А"! - говорит Селезнёва. - Они у меня - выпускники!**

***** Скромный актовый зал. Слегка растерянные, волнующиеся лица мальчишек и девчонок. Экран на доске...**

Автор: Константин ПОДЫМА, писатель. Фото Юлии КОНДРАТЬЕВОЙ и Романа МОИСЕЕВА
04.02.2013 21:24

3 февраля 2013 года, г.Новорос- сийск. Площадь Героев. Константин Подыма дает интервью телеканалу Россия



Автор: Константин ПОДЫМА, писатель. Фото Юлии КОНДРАТЬЕВОЙ и Романа МОИСЕЕВА
04.02.2013 21:24

М. Б. ...
... водила по работе с